El 21 de octubre el divulgador Martin Gardner habría cumplido 99 años. Para celebrar esta fecha se ha organizado el evento "Martin Gardner's Celebration of Mind", que se desarrollará en torno a esa misma fecha en diferentes lugares de todo el mundo.



Martin Gardner no quería que se le hicieran homenajes tras su muerte, pero desde hace años se viene celebrando el día de su cumpleaños en multitud de lugares.

La idea es que sea un punto de encuentro para los seguidores de Martin Gardner en este día tan señalado. Como él trabajó en diferentes áreas, entre éstos se encuentran matemáticos, magos, artistas, escépticos, filósofos, aficionados a los puzles y divulgadores científicos. Si te interesa la obra de Martin Gardner no dudes en acudir a este encuentro.

- La fiesta con la que Girona se une al evento internacional "Martin Gardner's Celebration of Mind" tendrá lugar el lunes 21 de octubre.

 $\frac{http://spin.udg.edu/blog/2013/08/19/celebration-of-mind-martin-gardner-el-proper-21-doctu}{bre/}$

- La "Martin Gardner Celebration of Mind" de Plkasle (Bilbao) se celebrará el 23 de octubre. https://www.facebook.com/events/573719259354604/?ref=22
- La fiesta con la que Madrid se une al evento internacional "Martin Gardner's Celebration of Mind" tendrá lugar el lunes 4 de noviembre.

https://www.facebook.com/events/403161389793836/?ref=22